
Готовимся к ОГЭ





Купить вот эти атласы!





Пустыня Атакама расположена в ЧИЛИ













Чёрная – это железо! Все остальные металлы – цветная 
металлургия!







Ответ 3. Рождалось 9 чел на 1000 жит, естественный 
прирост  - 11, значит умерали 20 человек на 1000 

жителей ( Естественный прирост – это разница между 
количеством родившихся и умерших)





Родились 15,3 – прирост 8,7 = 
смертность 6,6 

(промилле)





2) Циклон – вихревое движение воздушных масс. 
Возникает при вторжении тёплого воздуха в 
холодный. Связан с областью низкого давления. 
Движение воздуха против часовой стрелки. Приносит 
пасмурную погоду (дождь, снегопад). Уменьшает жару 
летом и холод зимой.



3. Антициклон – возникает при вторжении ………в 
……, связан с областью …….. давления. Движение 
воздуха ………. Приносит ………… погоду, усиливает 
……….. и ………. зимой.



Циклон – буква Н – низкое давление, антициклон – В
 – высокое давление



















   Верхний слой горных пород пропитался 
дождевой водой и стал тяжёлым, 
уровень подземных вод поднялся, и 
верхний слой пород соскользнул вниз 
по поверхности водоупорного слоя



Всё население 780549 чел. – 100%
1% = 7805 чел.

780549 – 723719 : 7805 = 7,281 Округляем, ответ 7%





Города миллионеры

Москва, Санкт-Петербург, Нижний 
Новгород, Воронеж, Казань, Самара, 
Волгоград, Ростов-на-Дону, Пермь, 
Екатеринбург, Уфа, Челябинск, Омск, 
Новосибирск, Красноярск









   Лучше всего выбрать участок 1. Он 
находится на склоне, в отличие от 
участка 2, удобно кататься, т.к. нет 
кустарников, как на участке 3.









   Для производства алюминия 
необходимы дешевые электроэнергия и 
транспорт. Волгограде протекает река 
Волга по которой можно доставить 
сырьё и построена ГЭС.











( Карта не из атласа)





















Да, это Новосибирск!


